
熱中症に関するアンケート 結果 
 

1 アンケート概要 

（１）⽬的 
  昨今の気候変動を受け、熱中症の対策が重要性を増していることから、市⺠の認知度

を調査し、今後の対策に活⽤するため。 
（２）対象 
  e モニター ２３５名 
（３）回収数 
  172 件（回収率 ７３.１％） 
（４）調査時期 
  令和４年５⽉２８⽇（⼟）〜令和４年６⽉１２⽇（⽇） 
※その他意⾒の類似意⾒は代表的な意⾒にまとめています。 

２ アンケート 

Q１ あなたの性別をお伺いします。       Q２ あなたの年齢をお伺いします。 
n=172                     n=172 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



Q3 あなたは、「熱中症」についてどのくらい理解していますか。 
【全体】n=172 
 
 
 
 
 
 
 
Q4 Q３に関連して、 とても理解しているを 10 ⾔葉も理解していないを 1 としたとき
の、あなたの「熱中症」に対する理解度お伺いします。 
【全体】n＝172 
 
 
 
 
 
 
 
  

 



Q5 あなたは、「熱中症」の情報をどこで⼊⼿していますか。※複数回答可 
【全体】n＝172 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【その他】 4 件 
・スポーツジム 
・熱中症になった⼈と⼀緒に運動をしていた 
・職場 
・スポーツ協会 
 
Q6 あなたが、「熱中症」を予防するために⾏っていることをお伺いします。※複数回答可 
【全体】n＝172 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



Q7 あなたが、「熱中症」の特徴として知っていることをお伺いします。※複数回答可 
【全体】n＝172 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【その他】 ２件 
・就寝中でもなる事がある 
・⾃分もなる 
 
Q8 あなたが、「熱中症」の症状として知っていることを教えてください。※複数回答可 
【全体】n＝172 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
Q9 あなたが、「熱中症」になった時の対処法として知っていることを教えてください。 
※複数回答可 
【全体】n＝172 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【その他】 ２件 
・動脈の所を特に急いで冷やす 
・救急⾞を呼ぶ。⾃⼒で病院へいくとなかなか診てもらえない 
 
 
Q10 あなたは、環境省と気象庁が熱中症予防のために発信する「熱中症警戒アラート」を
知っていますか。 
【全体】n=172 
 
 
 
 
 
 


